
 

 

Αθήνα, 10 Σεπτεμβρίου 2024 

EΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: «Χωρίς την έκδοση της σχετική υπουργικής απόφασης η 

αντιστοιχία του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών 

Συστημάτων με Τμήμα Πολυτεχνικής Σχολής στο ΔΙΠΑΕ παραμένει κενό 

γράμμα» 

Την πλήρη αντιστοίχιση του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και 

Ηλεκτρονικών Συστημάτων με Τμήμα Πολυτεχνικής Σχολής, του οποίου οι 

απόφοιτοι εντάσσονται στην ειδικότητα Ηλεκτρονικού Μηχανικού (Π.Δ. 

99/2018), εισηγήθηκε η αρμόδια επιτροπή του άρθρου 66 του Ν.4610/2019, 

στην από 25-06-2024 συνεδρίασή της. Αναμένεται  έκτοτε η έκδοση της 

σχετικής Κοινής Υπουργικής Απόφασης και η ίδρυση Πολυτεχνικής Σχολής στο 

ΔΙΠΑΕ, ώστε οι απόφοιτοι του Τμήματος να έχουν τη δυνατότητα εγγραφής στο 

Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΤΕΕ) λαμβάνοντας τα αντίστοιχα 

επαγγελματικά δικαιώματα. 

 Η ολοκλήρωση της Πιστοποίησης θα επιτρέψει στο Τμήμα να προχωρήσει στη 

διαδικασία που οδηγεί στην απονομή ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών 

μεταπτυχιακού επιπέδου (Integrated Master) για όλους τους απόφοιτους του 

πενταετούς ΠΠΣ του Τμήματος. Πρόκειται για μια σημαντική ρύθμιση, η οποία 

θα συμβάλει στην ολοκλήρωση της φυσιογνωμίας του Τμήματος και στην 

καθιέρωσή του ως ένα από τα πλέον ανταγωνιστικά στις ευρύτερες 

επιστημονικές περιοχές της Πληροφορικής και της Ηλεκτρονικής Μηχανικής. 
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Όπως γνωρίζετε η πλήρης αντιστοιχία προϋποθέτει ότι οι φοιτητές των 

ανωτέρω Τμημάτων θα  έχουν τη δυνατότητα να εγγράφονται στο Τεχνικό 

Επιμελητήριο της Ελλάδος και να αποκτούν τα ίδια ακριβώς επαγγελματικά 

δικαιώματα με τους αποφοίτους Πολυτεχνικών Σχολών, διαδικασία για την 

οποία όμως απαιτείται να εκδοθεί η ανωτέρω Υπουργική Απόφαση. Όσο δε 

αυτή δεν εκδίδεται οι πτυχιούχοι του ανωτέρω Τμήματος ουσιαστικά δεν 

μπορούν να ασκήσουν τα επαγγελματικά τους δικαιώματα.  

Επειδή το  ζήτημα της ρύθμισης των επαγγελματικών δικαιωμάτων αφορά 

δεκάδες φοιτητές όχι μόνο του ανωτέρω τμήματος αλλά και άλλων τμημάτων 

του ΔΙΠΑΕ, καθώς και αποφοίτους άλλων Πανεπιστημίων, όπως το ΠΑΔΑ αλλά 

και των παλιών ΤΕΙ.  

Επειδή η αντιστοιχία του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και 

Ηλεκτρονικών Συστημάτων με Τμήμα Πολυτεχνικής Σχολής του ΔΙΠΑΕ 

παραμένει κενό γράμμα χωρίς την έκδοση της σχετικής υπουργικής απόφασης. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός  

Σε τι οφείλεται η καθυστέρηση έκδοσης της σχετική υπουργικής 

απόφασης για την πλήρη αντιστοιχία του Τμήματος Μηχανικών 

Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων με Τμήμα Πολυτεχνικής 

Σχολής του ΔΙΠΑΕ και πότε αναμένεται η έκδοσή της; 
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